«KTO ¢ gpeTckux neTt saHUMaeTcS
MaTeMaTUKOWU, TOT pa3BMBaEeT MOS3I,
CBOIO BOMNIO, BOCNUTLIBAEeT B cebe
HaCTOM4YNBOCTb U YNOPCTBO B
OOCTUMXEHUMN Lernun.»
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VIHOrouJsieHbl n
apudMmeTnyeckKue

NencTBusa Han
MHOrou4JiIeHaMu




MpoeKkT: «MHOro4yneHb! u
apudgpmeTnyeckme oencTBus C HUMNY.

1 rpynna:
[Ipesenrauus: «Apugpmemuueckue oelucmeusn ¢ MHO204UAEHAMUD.

2 rpynmna:
IIpesenranusa «{ononnumenvhsvie cée0eHUs 0 MHO20YIEHAX:
e3HaeTe JIM BbI?
*3BeCcTHBIE MATEMATHKH, OCHOBOIIOJIOKHUKH TEOPHUH MHOIOYJICHOB.»



«~NVIHOIrouJieHbI K
apundpmeTnyeckume
nencrTeus

Hang
MHOTroO4YJ1IeHaMWs™ ;. "




MHOI'O4YJIEH

MHOI'OYJIEHOM HA3BIBAETCA
AJIFTEBPAUYECKAA CYMMA
HECKOJIbKUX O4QHO4YJIEHOB

2a%-3b3: 7b*n: 2,5: 7b3-4a.




CTAHOAPTHbIV B MHOIMOYJIEHA

JTltobon MHOro4YneH MOXHO 3anmcaTb B CTaHAAPTHOM
BUAe.

[1na aTOro Hy>Ho:

e 3anucambp Ka>kOblU 4/1eH MHO204J1eHa 8
cmaHOapmHoOM sude

* ipusecmu rnNoOobHbIe YJleHbI.

2a-4b-5abac+9bc:3c = 8ab - 5a’bc + 27bc?




APUOMETUYECKUE OEUCTBUA C
MHOIOYJIEHAMU




UTOoObI 3anncaTb anredbpanyeckyro Cymmy
HECKONbKMX MHOIOYNEHOB B BUAE MHOMo4YSIeHa
CTaHOapTHOro BUaa, Hy>XHO packKpbimb CKOOKU U
npusecmu noo0ob6HbIe YsieHbl.

(2n%-m)-(n2-m?+39?)=2n?-m?-n?+m?-3g°=
=n2_3q2




YMHOXeHMne MHOrou4sieHa Ha
OHOUJIeH

UTOOblI YMHOXWUTb MHOIOYS1EH HA OAHOYSIEH
HY>XHO KakOblIU Y/ieH MHO204/1eHa YMHOXUMb
Ha 3mom OOHOYJ1eH U MOoJIy4YeHHbIe
rnpou3seeoeHUsi C/I0XKUMmb.

(a+2b +c)(3ab)=a-3ab+2b-3ab+c-3ab=
=3a’b+6ab?+3abc




YTOOblI YMHOXNTb MHOFOYMNEH Ha MHOMOYNEH, HY>KHO
YMHOXUMb Ka)>XOblU 4/1eH 0OHO20 MHO204J/1eHa Ha
Ka)kKObIU 4YJs1eH Opy2020 MHO204/1eHa U MoJly4eHHbIe
pe3ysibmamabl C/I0XKUMb.

(2a-4b+3c)(5b-c)=10ab-2ac-20b*+4bc+15bc-
- 3¢’=10ab-2ac-20b%+19bc-3c?




Ytobbl pa3gennTb MHOMOYNEH Ha OQHOMYMEH,
HY>KHO KaXkAbIn YJfieH MHOro4neHa
pasgenutb

Ha 3TOT OQHO4JNIEH U NOJy4YeHHble
pe3ynbTaTbl CNOXUTb.

(2a 2 b+4ab %2+8abc):(2ab)=
(2a%b):(2ab)+(4ab?):(2ab)+(8abc):(2ab)=
=a+2b+4c




"
IlpoBepnb

HPABUJIBHOCTH pPelleHU A

1. (7a’b?c)(-3ab*c)= 21a°b°c? N
2. (7Tm*—4mn)—(2m?+4mn)=5m? —
3. Bx?y(4xy + 3y?) = 20x°y? + 15x2y° +
1. (12n%k3—15n2%k*) : (3nk) = 4n2k>-5nk3  +
5. (2m — b)(4m?+2mb)=8m>—-4m?b e

3anoriHnTe oOueHOYHbIU JIUCT :
3a Ka)xdoe 8epHO OUeHEHHOe ymeepKoeHuUe —
16ann



2 rpynmna:

Ilpe3enranus «/[ononnumenvHvle cée0eHUA 0 MHO20UICHAX:
0 3naere iy BbI?
0 U3BecTHBIE MATEMATHKH, OCHOBOIOJIO;KHUKH TE€OPHH MHOIOYJIEHOB.



IlpeseHTanus
«/lononnumenvHole c6edeHUs 0
MHO20YIEHAX)

BbinonHunu: yyeHuku 7 Knacca
2 epynna
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NU3BecTHBIE MATEMATHKH,
OCHOBOIIOJIOKHUKH TEOPUH
MHOI'04JICHOB
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OpeBHAA Npeuus.
YYyeHbIn — MaTeMaTUK.
lll B. H.3.

B kHure «ApudmeTtuka» -
3a4aTKm OyKBEeHHOM
CUMBOJIUKM U cney
0003Ha4YeHuns1 CTeneHewun.

i T

BcTpeyaroTcsa yTBepXKaeHUs1 o
TOXAECTBEeHHbIX Npeobpa3oBaHuA
MHOro4sieHoB, NpuMeHeHue popmyn u
npaBun.

r’
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[Tytauk! 3geck npax norpedén Juodanra.
W uncna noBenaTh MOTYT, O UyJIO,
CKOJIb JTOJIOT OBLT BEK €T0 KU3HHU.

Yactb MCCTYHO €TO0 MPEACTABIIAIO
MMPEKPACHOC ACTCTBO.

JIBeHajmaras 4acTh MPOTEKJIA €r0 KU3HU —
MOKPBLJICS MYXOM TOTJa MOAOO0POIOK.

CenpMmyto B 6e31eTHOM Opake mposen Junodanrt.

HpOIlIJ'IO IIATUIICTHUC, OH OBLT OCYACTIMBIICH
POXKIACHBLEM IIPEKPACHOIO IIEPBCHITA ChIHA,

Av3Hb /Inodanra

KOCMy POK IIOJIOBUHY JIMIIb )KU3HA HperaCHOﬁ nu
CBETJION Jall Ha 3eMJIC 11O CPaBHCHBIO C OTIIOM.

U B neyanu rirybokon

Craper 3eMHOTO yzena

KOHEI[ BOCTIPHHSLI,

NEPEXMUBIIN TOJIa YETHIPE C TEX TOP,
KaK ChIHA JINIIHJICS.




(1707 — 1783rr.)



" J
PamMunnunio 3IToro y4eHoro

Bbl Y3HaeTe, €CJIn NpaBuUiibHO pellnTe cneayruwmne namtb ypaBHeHvu7|.

Ne n/n PewnTte ypaBHeHuUs OTtBeTt bykBa
PewetnH N. | 8x —x?=x (3 —x) + 40 8 3
MpaBouHa A. | (4m + 3)(4m — 3) = 16m?-3m 3 V
Mopo3oB C. [4x?—2x (4 +2x) =4 -0,5 I
Mnoxosa M. | (3x—1)(2x + 7) =6 x% +12 1 E
PewetnHa K. | (8 — 9y)y + 40 =-9 y? -5 P

3 -5 1 3 -0, 5

" o e 3 I

OueHunTe cebdsA: 3a KaXkgoe BEPHO PELIEHHOE ypaBHEHUE — 2 Banna



INleoHapa dunep
(1707 — 1783rr.)
Poauncs

15 appeRn 4287 roaa

B wuBenuapckom ropoae
ba3sene

B ctuwi-e Coluzilinialal.
MarmctTpa MCKyccCTtB




Yuuncsa Ha gomy y
UoraHHa bepHynnu

U APYXUn c ero
CbIHOBbSAMM Hukonaewm
m laHnunom

(TakXe U3BeCTHbIe
yyeHble MaTeMaTuKun)
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[lonapgaeT Kpyr BbigaroLwmxcs
MaTeMaTUKOB , (PU3NKOB, aCTPOHOMOB
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W. A. Tepacumos

3apava
ABYX HENOABMXHbBIX UEHTPOB

Cosnan 6onee 800
TPyOoB, KOTOpbIe 3aHsanu 27

TOMOB

Cpenau HuX nepsble

y4ebHUKN,
Npoobpasbl — COBPEMEHHbIX

MO peLUeHnto ypaBHEHUN

Bbis KOHCYJ1bTaHTOM U
IKCrNepToM Mo pa3HbIM
BOrMNpocamM Haykun N TEXHUKU
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(AR Ot e

B kneTKke cupgenu pasaHbl U
KPONMUKW. Y HUX Bcero 15
ronoB U 42 nankn. CKonbko
KPOJZIMKOB U CKOJILKO
cha3aHOB ObLINIO B KrneTke?



Av3Hb /Inodanra

[Tytauk! 3geck npax norpedén Junodanra.
W uncna noBenaTh MOTYT, O UyJIO,
CKOJIb JTOJIOT OBLT BEK €T0 KU3HHU.

Yactb MICCTYHO €T0 MPEACTABIIAIO
MMPEKPACHOC ACTCTBO.

JIBeHajmaras 4acTh MPOTEKIIA €r0 KU3HU —
MOKPBLJICS MYXOM TOTJIa MOAOOPOIOK.

CenpMmyto B 6e31eTHOM Opake mposen Jnodasrt.

HpOIlIJ'IO IIATUIICTHUC, OH OBLT OCYACTIMBIICH
POXKIACHBLEM IIPEKPACHOIO IIEPBCHIIA ChIHA,

KOCMy POK IIOJIOBUHY JIMIIb )KU3HU HperaCHOﬁ nu
CBETJION JaJl Ha 3eMJIC 11O CPaBHCHBIO C OTIIOM.

U B neyanu rirybokon

Craper 3eMHOTO yzena

KOHEI[ BOCTIPHHSLI,

NEPEXHUBIIN TOJIa YETHIPE C TEX TOP,
KaK ChIHA JINIIHJICS.




" S
OueHuTe cebdA:

= NPaBUITbHO COCTaBIEHO yCnoBMe 3agadn — 2 6anna;
= NPaBUIIbHO COCTaBIIEHO ypaBHeHne — 1 6ann;
= NPaBUITbHO PeLLeHO ypaBHeEHMe — 2 6anna;

= BbINOSIHEHO cneaylollee OeucTeBme nocne
ypaBHeHusa — 1 6ann.



Av3Hb /Inodanra

[Tytauk! 3neck mpax morpeOEH

Jnodanra. X
U gyucna nmoBegath MOTYT, O 4yIIO,
CKOJIb JIOJIOT OB BEK €ro KH3HH.

YacTp mIeCTy1o €ro npeacTaBisio
MIPEKpPacHOE JAETCTBO.

AN | =

JIBeHaauaras 4acth IPOTEKIIA €ro
KU3HU —
MOKPBLICS IMYyXOM TOra MoaOOpO/IOK.

o | =

Cenpmyto B 6e371eTHOM Opake MpoBes

Juodanr.

N =

[Ipouwio nsaTUIeTHE; OH OBLT
OCUYACTJIMBIICH

POXKIEHBEM MPEKPACHOTO MEPBEHIIA
CBIHA,

&)

Koemy pok moi0BHHY JHIb KU3HU
MPEKPACHOM U CBETIION
JlaJl Ha 3eMJie TI0 CPAaBHEHBIO C OTIIOM.

N | =

N B meuanu riryOokoi
Crapen 3eMHOTO yena
KOHEIl BOCIIPUHSII, X X X
MEePEKUBIIN TOJ]a YETHIPE C TEX MOP, X = g + E o 7
KaK ChIHA JINILINJICS.

+5+2 44
2

Ckaxu , CKOJIBKO JIET KU3HU IOCTUTHYB,
Cwmepts BoctipuHsn Juodant?




PeweHue 3apauu:

[TycTb X — KPONUKOB ObISIO, a
dpaszaHoB — (15 — x),
Toraa y Kponukos 4x nan, y
dazaHoB — 2(15 — x) nan.
[lo ycnosuio 3agaym ObIno BCero
42 nanbl, COCTaBUM YpaBHEHMUE:
4x + 2(15 —x) =42,
4x +30 — 2x =42,
2x =12,
X = 06 — KpOJINKOB.
15 -6 =9 — (pasaHoB.
OTBET. 6 — KPONMKOB,
9 — dpazaHoB.

[TycTb X — (pasaHoB ObIN10, a
KposrunkoB — (15 — x),

Torga y dpaszaHoB 2x nan, y
KposnimkoB — 4(15 — x) nan.

[lo ycnosuio 3agaym 6bIno BCero
42 nanbl, COCTaBUM
ypaBHeHUeE:

2x +4(15—-x) =42,
2X +6O 4x =42,

-2x=-18,
X =9 — (pasaHoB.
15 — 9 = 6 — KPOJSINKOB.

OTBeT: 6 — KPpONUKoB, 9 —
doa3aHoB.



TBopueckoe noMalHee 3anadue (mo BI0oOpY):

1.CocTaBUTh TEMAaTUYECKUM CIIOBAph MO TeME « MHOTOWICHBI U
OJTHOYWICHBI».
2. CoCTaBUTh CUCTEMY KapTOUEK-3aJaHUM T10 TEME
«MHOTOYJICHBI U ACUCTBUS C HUMUY.
3. CocTaBuTh KPOCCBOPJ MO TeMe « MHOro4ieHbl U OgHOYICHBI» (15-
20 cioB).
4. Hanucarb cCOYMHEHUE-UHTEPBhIO « MTHTEPBBIO ¢ MHOTOYWICHOM (MJIH
OJIHOYJICHOM )» WJIM CKa3Ky Ha ATY JKE TEMY.

3a KauecmeeHHOe 8bINOIHEHUE MEOPUECKO20 0OMAUIHE20 3A0AHUS
Kaxcowlil wien 2pynnvl modxcem noayuums om 1 0o 10 6annos






" S
CAMOOLIEHKA lNPOEKTA

= Yemy Tbl Hayuuncs, paborasa Hag NPOEKTOM ?
» Kakasa yacTtb npoekta camas nHTepecHas ?

» KTO ObIN caMbIM aKTUBHbLIM ?

» K10 ObIN NaccuBHbIM ?

= Kakue TpyaAHOCTU BCTPETUNUCH U KaK Bbl UX
npeogonenu ?
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